



## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело в отношении директора региональной общественной организации, а также жителя Новосибирска, подозреваемых в коммерческом подкупе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора Алтайской региональной общественной организации «Центр защиты прав потребителей», а также жителя города Новосибирска, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия, 5 апреля 2016 года в одном из кафе города Барнаула гражданин передал денежные средства в сумме 2 миллионов рублей в качестве коммерческого подкупа директору Алтайской региональной общественной организации «Центр защиты прав потребителей». Денежные средства были переданы за отзыв директором поданного от имени возглавляемой им общественной организации искового заявления к одному из обществ с ограниченной ответственностью Санкт-Петербурга и заключение в суде с данной фирмой мирового соглашения. После передачи и получения коммерческого подкупа противоправные действия подозреваемых были пресечены сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Алтайскому краю.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1030415>